



Руководитель Следственного управления принял участие в награждении участников творческого конкурса



Руководитель Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу полковник юстиции Алексей Попов принял участие в награждении победителей областного online конкурса детского фототворчества «Фотокросс «День без Интернета в Архангельской области».

Комиссия в составе уполномоченного при Губернаторе Архангельской области по правам ребенка с участием уполномоченного при Главе города Архангельска по правам ребенка и руководителя Роспотребнадзора по Архангельской области и НАО определила 77 победителей и лауреатов по восьми номинациям из 200 поступивших на конкурс работ.

Алексей Попов вручил дипломы и ценные подарки братьям Савелию и Глебу Полянским, которые участвовали в номинациях конкурса «Автопортрет» (портретная съемка на фоне природы) и «Цвет настроения- Лето», и пожелал ребятам успехов в учебе и творчестве.

13 Сентября 2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1498994>